Солёное тесто

Проверено на практике Делай как я и даже лучше

Разработала руководитель объединения «Экодизайн» МАУ ДО ЦДТ «Исток» г. Перми

Родионова Ольга Александровна

Для приготовления солёного теста нам понадобятся: мука, соль, вода, крахмал (для эластичности теста, но не обязательно), ванилин тоже можно не брать.





Смешиваем сначала сухие ингредиенты, а потом добавляем воду и замешиваем тесто до получения однородной массы.

мука — 1 часть (кружка цилиндрической формы 250 миллилитров); соль ½ часть кружки; крахмал 1 столовая ложка без верха, ванилин — 1 маленький пакетик (не обязательно, просто приятный аромат во время выпекания); вода 1/3 часть кружки.









Получившееся тесто помещаем в полиэтиленовый пакет и убираем в холодильник примерно на 1 час.





Раскатываем тесто в ровный пласт примерно полсантиметра толщиной и начинаем вырезать фигурки с помощью формочек для печенья или подручными предметами (не используйте стеклянные!). Я не нашла формочки, взяла крышку от крема и вырезала круги и полумесяцы.









Деталью от старой ручки проделала отверстия для шнура, а также сделала из кружков поменьше пуговицы. Эту деталь одежды в древности считали оберегом (пуговица – пугать, отпугивать). Затем, помещаем фигурки на противень. Я разложила на сухой сковороде. Вот, как много получилось заготовок для ёлочных игрушек, да ещё тесто осталось. Выгодно, экологично – игрушки впоследствии легко разрушатся без вреда для природы.

Современный дизайнер должен предусмотреть весь цикл: от создания вещи до её утилизации.





Запекание фигурок в духовке лучше проводить вместе со взрослыми, или под их присмотром. Температура нагрева — минимальная, около 70 градусов по Цельсию. Выпекаем около часа, затем при необходимости досушиваем на батарее. Можно просто положить на ровную поверхность и сушить на батарее, без духовки,

но это займёт больше времени.





Следующим этапом будет ваше любимое занятие – декорирование игрушек

Но...это уже другая история...

